

Иван Грачёв: «Главная причина трагедии в Черемховском интернате – снижение финансирования здравоохранения»

Главной и основной причиной случившейся трагедии в Черемховском интернате является планомерное снижение финансирования здравоохранения, которое за последние три года в целом по стране уменьшилось почти в два раза. Об этом в эфире программы «Картина недели» на радио КП Иркутск заявил депутат Госдумы, кандидат в депутаты по Шелеховскому одномандатному округу №95 Иван Грачёв.

- С 2012 года, когда о снижении цен на нефть даже и речи не было, примерно в два раза уменьшилось финансирование здравоохранения на федеральном уровне. То же самое произошло и в социальной сфере, и в образовании. Соответственно сегодня вдвое хуже живется во всех этих учреждениях, и число трагедий там будет увеличиваться пропорционально.

На фоне недофинансирования все очень сильно зависит от личности руководителя учреждения, но списывать все на само Черемхово и на конкретных людей не правильно, уверен политик.

- Сокращая финансирование и требуя увеличить зарплату, мы либо сокращаем количество таких учреждений, либо увеличиваем в разы нагрузку на работников. По-другому никак не решить проблему. Она и решается так везде, поэтому подобная история может произойти в любом населенном пункте. Корень большинства проблем именно в хроническом дефиците средств. Это прямая связь, и мы четко и откровенно должны говорить, что депутаты Госдумы, проголосовавшие за снижение финансирования здравоохранения, прямо или косвенно повинны в подобных трагедиях, - заключил Иван Грачёв.

Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Максим Бакулев**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **3436** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)